11Iro

HNmsn: Bsuecnas ['aBpuiosuy
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2019 15:23:25

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 09.12.2019 09:19:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303565/answer/303574




3mpaBcTByiTe! Cpenu MpoYux BO3MOXKHEIX TOO0YHHIX 3¢(EKTOB, HapylleHNe ICUXUKHU: OYeHb PEAKO -
nemnpeccuBHoe coctossuue.(Pegko (= 1/10 000 u Ouens penko (. [Tpu mo00M Momo3peHN Ha
BO3HUKHOBEeHHE MOO0YHHIX 9P GEKTOB coobuuTe 0 HEM Barremy nevainemMy Bpady AJist BO3MOXKHOM
KOpPPEeKIIuu Tepanuu. yoauu!



